
 

Protokół nr XXIV/26 

z sesji Rady Powiatu Jarocińskiego VII kadencji 

odbytej w dniu 29 stycznia 2026 r. w godz. od 14.00 do 15.30 

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie, p. 30 

 

*    *    * 

 
P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - otwieram obrady 24 Sesji Rady Powiatu Jarocińskiego 

VII kadencji zwołanej na wniosek Zarządu Powiatu. Witam Panie i Panów Radnych oraz wszystkich 

zaproszonych gości. Informuję, na podstawie listy obecności, że na ogólną liczbę 19 radnych, 

w dzisiejszym posiedzeniu uczestniczy19 radnych. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Ponadto w sesji udział wzięli: Jacek Jędrzejak Skarbnik Powiatu, Ireneusz Lamprecht Sekretarz Powiatu 

oraz Krzysztof Gieburowski radca prawny. Stwierdzam wobec powyższego, że Rada jest władna do 

obradowania i podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków. 

Obecni: 

1. Tomasz Bandyk 

2. Marta Bierła 

3. Mirosław Drzazga 

4. Jacek Dutkiewicz 

5. Roman Dworzyński 

6. Sławomir Gruchała 

7. Łukasz Guzek 

8. Józef Hoffmann 

9. Elżbieta Kostka 

10. Jarosław Łukasiewicz 

11. Artur Maciejowski 

12. Karol Matuszak 

13. Renata Mizera 

14. Małgorzata Niestrawska - Kaźmierczak 

15. Elżbieta Regulska 

16. Mariusz Stolecki 

17. Jan Szczerbań 

18. Waldemar Wojtkowiak 

19. Maciej Zegar 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Porządek obrad został Państwu został przedstawiony, więc 

myślę, że po prostu wszyscy państwo się zapoznali. Proszę państwa, nastąpił punkt pierwszy, otwarcie 

sesji. Proszę bardzo, pan Jarek Łukasiewicz. 

 

Radny J. Łukasiewicz - Szanowni państwo, panie przewodniczący, w związku z tym, że pożegnaliśmy 

długoletniego samorządowca pana Mariana Sikorskiego przed rozpoczęciem sesji, złożyłbym taką 
prośbę do radnych o minutę ciszy uczczenie.  

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Dziękuję, panie Jarku, proszę o powstanie. Dziękuję. Proszę 
państwa, otwarcie sesji nastąpiło. Ja w tej chwili ogłaszam chwilę przerwy, dlatego że musi się zebrać 



 

Komisja Budżetu, dlatego że, proszę państwa, Komisja Budżetu ostatnio była we wtorek, jak sobie 

przypominam, a w czwartek jeszcze dodatkowe pieniądze nam tutaj chyba z gminy zostały jak się nie 

mylę, została taka uchwała podjęta. Także proszę, panie Karolu, otwarcie już komisji budżetu. 

 

Po przerwie. 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady – Dziękuję bardzo, panie przewodniczący. Wznawiam obrady 

po przerwie.  

 

Ad. pkt. 2.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Proszę państwa, otwieram obrady z naszej sesji już w tej 

chwili. Przechodzimy do punktu drugiego, złożenie ślubowania przez nową radną. I ja, proszę państwa, 

chciałbym państwu tylko odczytać pismo z Krajowego Biura Wyborczego Delegatura w Kaliszu, 

kierowane na moje ręce. Postanowieniem numer 447, łamane przez 2025, komisarza wyborczego 

w Kaliszu z dnia 16 grudnia 2025 roku, w sprawie obsadzania mandatu radnego Rady Powiatu 

Jarocińskiego, na podstawie artykułu 387, paragraf pierwszy ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku, kodeks 

wyborczy w dzienniku ustaw z 2025 roku, pozycja 365, komisarz wyborczy w Kaliszu, postanawia, co 

następuje. Paragraf pierwszy. Postanawia się o wstąpieniu na wakujący mandat w okręgu wyborczym nr 

2, właściwym dla wyboru Rady Powiatu Jarocińskiego. Mandat obejmuje pani Renata Mizera, 

kandydatka z listy nr 14 Komitetu Wyborczego Koalicja 15 października, która w wyborach 

przeprowadzonych w dniu 7 kwietnia 2024 roku uzyskała kolejną największą liczbę głosów, a nie 

utraciła prawa wybieralności oraz nie zrzekła się pierwszeństwa do objęcia mandatu. Paragraf drugi, 

postanowienie przekazuje się zainteresowanym wojewodzie wielkopolskiemu oraz przewodniczącemu 

Rady Powiatu Jarocińskiego. Paragraf trzeci, postanowienie ogłasza się w Dzienniku Urzędowym 

Województwa Wielkopolskiego oraz podaje do publicznej wiadomości w Biuletynie Informacji 

Publicznej. Co nastąpiło. Paragraf czwarty, Postanowienie wchodzi w życie z dniem podpisania. 

Podpisał komisarz wyborczy w Kaliszu, Ireneusz Kawęcki. Proszę państwa. I teraz już formalnie 

możemy poprosić panią radną o złożenie ślubowania. Proszę o powstanie. 

 
P. Renata Mizera – „Uroczyście ślubuję rzetelnie i sumiennie wykonywać obowiązki wobec Narodu 

Polskiego, strzec suwerenności i interesów Państwa Polskiego, czynić wszystko dla pomyślności 

Ojczyzny, wspólnoty samorządowej powiatu i dobra obywateli, przestrzegać Konstytucji i innych praw 

Rzeczypospolitej Polskiej”. „Tak mi dopomóż Bóg”. 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady  - Dziękuję. Witamy w naszym gronie. Także serdecznie 

gratulujemy pani. Cieszymy się, że pani jest z nami. Można złożyć gratulacje. Cieszymy się bardzo, 

dlatego że, panów nam ubywa, pań nam przybywa, w takim razie ta reprezentacja się tu zwiększa w 

Radzie Powiatu, bardzo się z tego cieszę, oczywiście. Także cieszymy się, mamy teraz pełen już skład. 

W tej chwili możemy podejmować wszystkie decyzje. A w związku z tym, że pani złożyła swoje 

ślubowanie, jest w tej chwili pani już radną Rady Powiatu Jarocińskiego, proszę państwa, ja muszę 
wprowadzić dodatkowe punkty. w tym momencie do obrad naszej sesji. Dlatego, że najpierw przeczytam 

jeszcze pisma, które wpłynęły na moje ręce. Oświadczam, że rezygnuję z dniem dzisiejszym z prac w 

Komisji Skargi Wniosków i Petycji, podpisał radny rady powiatu jarocińskiego, pan Jacek Dutkiewicz. 

Dlatego, że jak państwo sobie przypominacie, musieliśmy uzupełnić komisje, które po prostu musiały 

być w pełnym składzie. Druga rezygnacja wpłynęła na moje też ręce. Oświadczam, że rezygnuję z dniem 

dzisiejszym z prac w Komisji Rewizyjnej i podpisane przez Karola Matuszaka. I trzecią mam rezygnację. 
Oświadczam, że rezygnuję z dniem dzisiejszym z prac w Komisji Budżetu i Rozwoju Rady Powiatu 



 

Jarocińskiego siódmej kadencji i jest podpisane przez pana Józefa Hoffmanna. Proszę państwa, 

w związku z tym muszę złożyć wniosek o rozszerzenie porządku obrad. I tak, w punkcie trzecim będzie 

rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zmian składu osobowego stałych 

Komisji Rady Powiatu Jarocińskiego. W punkcie czwartym rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu 

Jarocińskiego. W punkcie piątym rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

zmiany w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Jarocińskiego. I jeszcze dojdzie nam 

jeden punkt, proszę państwa, sobie zapisałem, punkt dziewiętnasty. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Starosty Jarocińskiego, proszę 
państwa. Także chciałbym o te cztery punkty rozszerzyć porządek obrad i prosiłbym o przegłosowanie 

nowego porządku obrad. Za chwilę myślę, że u państwa zaraz wprowadzimy żeby to w programie 

ESESIA pojawiły się te zmiany, ale najpierw przegłosujmy zmianę porządku obrad, proszę państwa. 

Bardzo dziękuję, 19 radnych za, także projekt zmian jeśli chodzi o porządek obrad dzisiejszej naszej sesji 

został przez Wysoką Radę przyjęty. Bardzo państwu dziękuję 
 

Głosowano w sprawie: zmiana porządku obrad o dodatkowe 4 projekty uchwał 

Wyniki głosowania ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: ZA (19)Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Mirosław Drzazga, Jacek Dutkiewicz, Roman 

Dworzyński, Sławomir Gruchała, Łukasz Guzek, Józef Hoffmann, Elżbieta Kostka, Jarosław 

Łukasiewicz, Artur Maciejowski, Karol Matuszak, Renata Mizera, Małgorzata Niestrawska - 

Kaźmierczak, Elżbieta Regulska, Mariusz Stolecki, Jan Szczerbań, Waldemar Wojtkowiak, Maciej 

Zegar PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady – czy państwo radni mają już odświeżony nowy porządek obrad? 

Rozumiem, że tak. Bardzo dziękuję. Przejdziemy do jego realizacji. 

Porządek obrad 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Złożenie ślubowania przez nową radną. 
3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zmiany składu osobowego 

stałych komisji Rady Powiatu Jarocińskiego 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zmiany w składzie 

osobowym komisji skarg, wniosków i petycji Rady Powiatu Jarocińskiego 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zmiany w składzie 

osobowym Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Jarocińskiego 

6. Przyjęcie protokołu z obrad XXIII sesji Rady Powiatu Jarocińskiego VII kadencji. 

7. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu po XXIII sesji Rady Powiatu. 

8. Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Powiatu oraz Radnych po XXIII sesji Rady 

Powiatu. 

9. Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w 2025 r. 

10. Sprawozdanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok. 

11. Sprawozdania z działalności stałych komisji Rady Powiatu za 2025 rok. 

12. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z realizacji planu kontroli w II półroczu 2025roku. 

13. Bieżąca sytuacja w Spółce pn. „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Sp. z o.o. 

14. Przyjęcie do wiadomości uchwały Zarządu Powiatu w sprawie przyjcia sprawozdania z wysokości 

średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i 

placówkach prowadzonych przez Powiat Jarociński 



 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia trybu udzielania i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i 

wykorzystania dotacji udzielonych z budżetu powiatu jarocińskiego dla szkół i placówek 

niepublicznych po konsultacjach 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie przyjęcia zadania z zakresu 

administracji rządowej. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2026 - 2030. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2026 r. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie rozpatrzenia skargi na 

działalność Starosty Jarocińskiego 

20. Interpelacje i zapytania radnych. 

21. Wnioski i oświadczenia radnych. 

22. Wolne głosy i wnioski. 

23. Komunikaty. 

 

Ad. pkt. 3.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie zmiany składu osobowego stałych komisji Rady Powiatu Jarocińskiego. Projekt uchwały 

stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Nie będę czytał całej podstawy prawnej, bo myślę, że to państwo 

znajdziecie w załącznikach, a tylko odczytam paragraf pierwszy. W związku z rezygnacją radnego pana 

Józefa Hoffmanna z członkostwa w Komisji Budżetu, powołuję się w to miejsce radnego i paragraf drugi. 

Wykonanie uchwały powierza się przewodniczącemu Rady. Paragraf trzeci, uchwała wchodzi w życie z 

dniem podjęcia. Proszę państwa, Rada Powiatu może powołać ze swego grona stałe i doraźne komisje 

do określonych zadań, ustalające przedmiot ich działania oraz skład osobowy. Przedmiot działania oraz 

skład osobowy poszczególnych komisji stałych określa Rada w drodze uchwały. Stanowią o tym 

przepisy powołane w podstawie prawnej uchwały. Na sesji w dniu 15 stycznia 2025 roku Rada Powiatu 

Jarocińskiego podjęła wniosek, że Komisja Budżetu i Rozwoju liczy dziewięciu członków. Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych liczy 7 członków. Komisja Edukacji i Kultury liczy 7 członków. Komisja 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska liczy 6 członków. W związku z rezygnacją radnego pana Józefa 

Hoffmanna z członkostwa w Komisji Budżetu Rozwoju należy uzupełnić skład komisji. Wobec 

powyższego podjęcia, proszę państwa, uchwały jest w tym momencie zasadne i taką uchwałę, proszę 
państwa, musimy podjąć. Ja bym chciał zgłosić do Komisji Budżetu i Rozwoju panią Renatę Mizerę. 
Czy pani wyraża zgodę? 

 

Radna R. Mizera – Tak. 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - dziękuję bardzo, bo to za każdym razem oczywiście muszę 
państwa pytać, czy państwo wyrażają zgodę. Ja myślę, że tu będzie akurat razem z koleżanką pani będzie 

w tej samej komisji, więc myślę, że tutaj będzie dobra współpraca między paniami. Więc, a poza tym 

myślę, że doświadczenie tu będzie przekazywane do nowej radnej. W takim razie pani Renata Mizera 

będzie w tej komisji. Proszę państwa, w takim razie proszę o przegłosowanie projektu uchwały. Pani 

radna wyraziła zgodę. Tak, 19 głosów za.  

 



 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zmiany 

składu osobowego stałych komisji Rady Powiatu Jarocińskiego 

Wyniki głosowania ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: ZA (19) 

Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Mirosław Drzazga, Jacek Dutkiewicz, Roman Dworzyński, Sławomir 

Gruchała, Łukasz Guzek, Józef Hoffmann, Elżbieta Kostka, Jarosław Łukasiewicz, Artur Maciejowski, 

Karol Matuszak, Renata Mizera, Małgorzata Niestrawska - Kaźmierczak, Elżbieta Regulska, Mariusz 

Stolecki, Jan Szczerbań, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 4.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie zmiany w składzie osobowym komisji skarg, wniosków i petycji Rady Powiatu Jarocińskiego. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3do protokołu. Tu też nie będę czytał wszystkich podstaw 

prawnych, tylko przeczytam paragraf pierwszy. W związku z rezygnacją członkostwa w Komisji Skarg 

i Wniosków i Petycji Rady Powiatu Jarocińskiego radnego pana Jacka Dutkiewicza powołuje się do 

składu komisji, jeszcze nie mówię kogo, paragraf ni drugi wykonuje się, w wykonaniu uchwały powierza 

się przewodniczącemu rady, I paragraf trzeci uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. Proszę 
państwa, przeczytam uzasadnienie do tej uchwały, bo takie uzasadnienie muszę państwu oczywiście 

przedstawić. W sprawie powołania komisji skargi, wniosków i petycji Rady Powiatu Jarocińskiego. 

Zgodnie z artykułem 17 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym Rada 

Powiatu może powołać ze swego grona stałe i doraźne komisje do określonych zadań, ustalając ich 

przedmiot działania oraz skład osobowy. W myśl artykułu 16a ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku 

o samorządzie powiatowym Rada Powiatu powołuje obligatoryjną, stałą komisję skarg, wniosków 

i petycji. Komisją, która zajmować się będzie rozpatrywaniem skarg na działanie organu wykonawczego 

gminy i gminnych jednostek organizacyjnych, W tym przypadku będzie to akurat dotyczyło powiatu. 

Rozpatrywanie wniosków oraz przygotowanie projektów, uchwał w zakresie rozpatrzenia petycji 

składanych przez obywateli. Opiniowaniem projektów, uchwał i zarządzeń dotyczących spraw, 

w których wymagana jest opinia komisji według regulacji materii statutowej. Wyrażanie opinii 

i stanowisk w sprawach mieszczących się w zakresie działania komisji. Komisja ta powinna być 
powołana jako komisja stała na okres kadencji, to jest na okres pięciu lat. Ustawodawca określił skład 

osobowy tej komisji na wzór komisji rewizyjnej z uwagi na zakres działania komisji skarg, wniosków 

i petycji, wskazując, że w jej skład wchodzą radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów, z 

wyjątkiem radnych pełniących funkcje, o których mowa w artykule 14 ust. 1, tj. przewodniczących, rady 

wiceprzewodniczących oraz będących członkami zarządu. Wobec powyższego podjęcia uchwały jest 

zasadne, W związku z rezygnacją członkostwa w komisji skargi wniosków i petycji Rady Powiatu 

Jarocińskiego radnego pana Jacka Dutkiewicza należy uzupełnić skład komisji. Panie Jacku, ja chciałem 

panu podziękować, bo co prawda pan był raz w tej składzie, tej komisji, ale musiał pan już rozpatrywać 
skargę. Także dziękuję po prostu panu za to, że pan brał udział . No to jak to był, no taka konieczność 
była wyższa. I proszę państwa, ja bym zgłosił też do tej komisji panią Renatę Mizerę. Czy pani wyraża 

zgodę? 

 

Radna R. Mizera – Tak. 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - na miejscu pani bym przyjął. Powiem pani dlaczego. Ta 

komisja najrzadziej się spotyka akurat. A w tym momencie po prostu myślę, że tutaj można też mieć 



 

określone doświadczenie, a w razie czego myślę, że pozostali członkowie komisji są w stanie po prostu 

pani pomóc. Także tu nie ma problemu, tym bardziej, że przy komisji najczęściej mamy zawsze 

prawnika, który po prostu oczywiście o te wszystkie prawne kwestie podpowiada nam, jak i w jaki 

sposób mamy postępować. Zawsze mamy pomoc prawną w tym zakresie, także cieszę się, że pani będzie 

w składzie tej komisji. Proszę bardzo, bo jeszcze pan starosta chciał zabrać głos. 

 

P. M. Stolecki, Starosta – to ja może tak w kwestii uzupełnienia, Pani Renato rzeczywiście na wszystkie 

komisje Pani może przybyć i uczestniczyć. Oczywiście różnica jest tylko taka, że nie będąc członkiem 

danej komisji Pani nie opiniuje danych uchwał, które są omawiane, ale oczywiście wszyscy radni jako 

goście mogą na każdej komisji uczestniczyć, wtedy bezpośrednio mają informację, co w danym temacie 

się dzieje, ale oczywiście obowiązek jest uczestnictwa w tych dwóch stałych komisjach, w których pani 

tutaj będzie występować, ale oczywiście może pani być również pozostałych na posiedzeniach. Dziękuję. 
 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady – dziękuję bardzo, ale proszę państwa, musimy to przegłosować 
jeszcze? Pani radna wyraziła zgodę, a Wysoka Rada musi to przyjąć po prostu. Także proszę, 
uruchomienie głosowania. Dziękuję bardzo. Wysoka Rada oczywiście przyjęła projekt uchwały. 

Gratuluję pani prac w komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zmiany 

w składzie osobowym komisji skarg, wniosków i petycji Rady Powiatu Jarocińskiego 

Wyniki głosowania ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: ZA (19) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Mirosław Drzazga, Jacek Dutkiewicz, Roman 

Dworzyński, Sławomir Gruchała, Łukasz Guzek, Józef Hoffmann, Elżbieta Kostka, Jarosław 

Łukasiewicz, Artur Maciejowski, Karol Matuszak, Renata Mizera, Małgorzata Niestrawska - 

Kaźmierczak, Elżbieta Regulska, Mariusz Stolecki, Jan Szczerbań, Waldemar Wojtkowiak, Maciej 

Zegar PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 5.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie zmiany w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Jarocińskiego. Projekt 

uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. tu nastąpiła, jak już mówiłem, nastąpiła rezygnacja pana 

Karola Matuszaka z członkostwa. Dziękuję panie Karolu, że pan brał udział w pracach tej komisji. Ja 

przeczytam uzasadnienie. Rada powiatu kontroluje działalność zarządu oraz powiatowej jednostek 

organizacyjnych. W tym celu powołuje komisję rewizyjną. Komisja rewizyjna prowadzi kontrolę pod 

względem legalności, zgodności z prawem, rzetelności, celowości. oraz zgodności dokumentacji ze 

stanem taktycznym. Uchwałą numer 1, łamany przez 8 i przez 24 z dnia 6 maja 2024 roku Rada Powiatu 

Jarocińskiego określiła, że Komisja Rewizyjna Rady Powiatu Jarocińskiego liczy pięciu członków. 

Wobec powyższego podjęcia uchwały jest, proszę państwa, zasadne. I wracam z powrotem do projektu 

uchwały. W związku z rezygnacją radnego pana Karola Matuszaka, z członkostwa w Komisji Rewizyjnej 

powołuje się do składu tej komisji. Paragraf drugi, wykonanie uchwały powierza się przewodniczącemu 

Rady. I paragraf trzeci, uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. Proszę państwa, i tu chciałbym 

zgłosić do praca w tej komisji pana Józefa Hoffmanna. Czy pan Józef Hoffman zgadza się? 

 

Radny J. Hoffmann – tak, wyrażam zgodę. 
 



 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - dziękuję bardzo. W takim razie, chyba że są jeszcze inne 

propozycje. Rozumiem, że nie. W takim razie bardzo dziękuję za wyrażenie zgody na pracę w tejże 

komisji. Proszę o przegłosowanie w takim razie już projektu uchwały w całości. Dziękuję bardzo. 

18 głosów za i jeden głos jest przeciwny. Bardzo dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zmiany 

w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Jarocińskiego 

Wyniki głosowania ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: ZA (18) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Mirosław Drzazga, Jacek Dutkiewicz, 

Roman Dworzyński, Sławomir Gruchała, Łukasz Guzek, Józef Hoffmann, Elżbieta Kostka, Jarosław 

Łukasiewicz, Artur Maciejowski, Karol Matuszak, Renata Mizera, Elżbieta Regulska, Mariusz 

Stolecki, Jan Szczerbań, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar PRZECIW (1) Małgorzata Niestrawska 

– Kaźmierczak WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 6.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Przyjęcie protokołu z obrad XXIII sesji Rady Powiatu 

Jarocińskiego VII kadencji. Proszę państwa, protokół był wyłożony w Biurze Rady. Do mnie nie 

wpłynęło żadne, bym powiedział, żadna uwaga, żadne skargi. Nic nie wpłynęło, że po prostu to znaczy, 

rozumiem, że Wysoka Rada protokół z 23 sesji, proszę państwa, przyjęła. 

 

Ad. pkt. 7.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu po XXIII sesji 

Rady Powiatu. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. Lista spotkań stanowi załącznik nr 6 

do protokołu. I oddaję głos panu staroście, proszę bardzo.  

 

P. M. Stolecki, Starosta - Szanowni państwo, jak co miesiąc tych spotkań, różnych uroczystości było 

dosyć sporo. Oczywiście to był okres świąteczny, także na wielu spotkaniach bożonarodzeniowych czy 

noworocznych uczestniczyliśmy wspólnie z zarządem. Również wielokrotnie radni uczestniczyli w tych 

spotkaniach. Byliśmy na otwarciu Kina Echo, była tu pani Gosia również. Mamy upominki dla pani 

Gosi, zawsze staramy się dla kina, dla kina tutaj, zawsze staramy się docenić jubileusze. I obejrzeliśmy 

naprawdę bardzo fajny film, o którym nie miałem pojęcia, że taki istnieje. Nawet myślałem, że to jest 

gdzieś film współczesny, dopiero po seansie się okazało, że to był film z 1982 roku, laureat Oscara. 

Także polecam państwu, żeby ten film oczywiście obejrzeć. Uroczystości patriotyczne, bo oczywiście 

powstanie wielkopolskie, powstanie styczniowe, czy rocznica wyzwolenia Jarocina również na tych 

spotkaniach uczestniczyliśmy. Jak to co roku, styczeń, luty to są, to jest okres, gdzie zebrania 

sprawozdawcze mają strażacy, ochotniczych straży pożarnych, a w tym roku jest wyjątkowo w innej 

formie, raz na pięć lat oczywiście zmienia się więc są sprawozdawczo-wyborcze i już miałem osobiście 

przyjemność tutaj gościć na zebraniu, gdzie naszym ochotnikiem jest tutaj Maciej Zegar. Oczywiście 

wśród radnych jest więcej ochotników, bo jest Łukasz Guzek jest Tomasz Bandyk, pani wicestarosta z 

tego co wiem również jest w zastępach OSP Wilkowyja. Także staram się na wszystkich zebraniach być, 
oczywiście członkowie zarządu Również, jeżeli takowe zaproszenia mają, bo naprawdę warto akurat te 

struktury, te jednostki docenić, bo dbają o nasze bezpieczeństwo. I też widzę, są zadowoleni, jak jest czy 

starosta, czy burmistrz, czy wójt, bo to świadczy o tym, że doceniamy ich wkład pracy. Jeszcze raz 

wszystkim dziękuję za to poświęcenie na rzecz mieszkańców powiatu jarocińskiego. Jeżeli państwo radni 

oczywiście z tego sprawozdania wychwycili jakiś punkt, który szczególnie by państwa interesował, to 

służę tutaj odpowiedzią i myślę, że pozostali członkowie zarządu lub radni również.  



 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - dziękuję panie starosto. Czy do pana starosty są pytania? 

Proszę bardzo. 

 

Radna M. Niestrawska Kaźmierczak – Ja mam pytanie o posiedzenie z 20 stycznia. Tam jest taki 

punkt, punkt 5. Zapoznał się z pismem spółki Szpital Powiatowy w Jarocinie. Czego dotyczyło to pismo? 

 

P. M. Stolecki, Starosta - tak, to jest pismo spółki. Oczywiście chodzi o wsparcie finansowe. Na 

zarządzie analizowaliśmy to pismo wspólnie tutaj z panem Janem, z panią Kasią i ze skarbnikiem. 

Oczywiście to jest tam informacja ze strony spółki, czego dotyczy i na chwilę obecną jeszcze żadnej tutaj 

decyzji zarząd nie podjął dotycząc odwiedzi na to wsparcie.  

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - dziękuję bardzo. Czy są jeszcze jakieś pytania do pana 

starostw lub pozostałych członków zarządu? Nie widzę, dziękuję. 
 

Ad. pkt. 8.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Powiatu 

oraz Radnych po XXIII sesji Rady Powiatu. Proszę państwa, Ja uważam, że sprawozdanie z jednej strony 

to jest moje, ale także sprawozdanie dotyczy także wielu członków Rady, którzy uczestniczyli w różnego 

rodzaju uroczystościach. 27 grudnia spotkaliśmy się w 107. rocznicę Powstania Wielkopolskiego i w 

tym dniu odbyły się uroczystości upamiętniające bohaterów zwycięskiego Powstania Wielkopolskiego 

w Mieszkowie. Zostały złożone kwiaty, zapalone znicze, także oddaliśmy cześć generałowi 

Stanisławowi Taczakowi oraz wszystkim powstańcom wielkopolskim, których odwaga i poświęcenie, 

umiłowanie ojczyzny na zawsze zapisały się na kartach historii Polski przez delegację Powiatu 

Jarocińskiego. Także było nas po prostu więcej. 7 stycznia z kolei, proszę państwa, brałem udział w II 

Wielkopolskim Samorządowym Forum Kół Gospodyń Wiejskich Powiatu Jarocińskiego w Woli 

Książęcej, No i proszę państwa, ku mojemu zaskoczeniu się okazało, że jeśli chodzi o te koła gospodyń 
wiejskich, to przewodniczącym właśnie jednych z tych kół był akurat pan. Więc tak się okazuje, że po 

prostu nie tylko panie już występują w tych kołach gospodyń wiejskich, ale panowie biorą także czynny 

udział. Oczywiście proszę państwa, to forum było zorganizowane przez Wielkopolskie Samorządowe 

Centrum Rozwoju Wsi. I było okazją do wymiany pomysłów i rozmów o wsparciu m.in. ze strony 

Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego, bo takie możliwości po prostu istnieją. Czy 

po prostu wnioskować o mobilne kuchnie, które są niekiedy potrzebne po prostu, jeśli chodzi akurat o 

koła gospodyń wiejskich, czy po prostu też inne wyposażenie. W tym wydarzeniu wziął udział 

wicemarszałek Województwa Wielkopolskiego, pan Krzysztof Grabowski. Oczywiście mieliśmy pana 

radnego, naszego Sejmiku Województwa Wielkopolskiego, pana Jan Grześka który także serdecznie 

zabierał głos i doradzał oraz przedstawicieli z terenu całego, proszę państwa, powiatu. Tu, jeśli chodzi o 

powiat jarociński, także reprezentował nas starosta Mariusz Stolecki i wicestarosta pani Katarzyna 

Szymkowiak. 22 stycznia z kolei uczestniczyłem w delegacji w obchodach 163. rocznicy powstania 

styczniowego. I tu w ramach po prostu tejże delegacji razem ze starostą, z członkiem zarządu, z radnymi 

naszej, bym powiedział, naszego powiatu, a także z przedstawicielami gmin Jarocin. I tu był właśnie 

zastępcą, drugi zastępca burmistrza, pan Radek Żyto. i złożyliśmy kwiaty przy rodzinnym grobowcu 

doktora Józefa Nikielskiego. Tak że to jest po prostu, państwa, symboliczny gest, ale uważam, że po 

prostu te gesty powinny jednak gdzieś w naszej świadomości, ze względu na ten zryw niepodległości w 

okresie zaborów, jednak powinny być kontynuowane. No i uważam, że po prostu zawsze ta frekwencja 

też tam powinna być trochę większa, ale myślę, że po prostu z biegiem czasu się to też zmienia. 23 



 

stycznia, proszę państwa, razem ze starostą, wicestarostą, także radnymi uczestniczyliśmy w 81. rocznicy 

wyzwolenia Jarocina spod okupacji hitlerowskiej. Byli tam przedstawiciele służb mundurowych, 

harcerze, różne lokalne organizacje brały udział w tym. Tak że oddaliśmy hołd wszystkim, którzy w 

czasie wojny i w latach powojennych walczyli o godność i bezpieczeństwo mieszkańców naszej ziemi. 

i zostały złożone oczywiście wiązanki kwiatów biało-czerwonych i zapalone znicze. Czy ktoś z państwa 

radnych też jeszcze chciałby zabrać głos w tej kwestii? Bo zawsze podkreślam, że to jest nie tylko 

sprawozdanie przewodniczącego Rady, ale także ze strony państwa. Rozumiem, że nie. Dziękuję bardzo. 

 

Ad. pkt. 9.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa 

i Porządku w 2025 r.  Sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. Czy pan starosta będzie chciał 

zabrać głos? 

 

P. M. Stolecki, Starosta – szanowni państwo, co roku mamy posiedzenie takiej komisji, w tym roku 

mieliśmy w PSP, gospodarzem był pan komendant. Oczywiście poszczególne nasze służby działające na 

terenie powiatu jarocińskiego, czy policja, czy straż, czy sanepid zdają nam sprawozdanie, które dotyczy 

bezpieczeństwa na terenie powiatu jarocińskiego. Oczywiście tych zdarzeń, problemów jest masa, ale 

myślę, że cały czas można uznać, że powiat jarociński jest powiatem bezpiecznym. Oczywiście 

podziękowaliśmy przedstawicielom poszczególnych jednostek za ich działalność, za poświęcenie, za to 

wsparcie. Oczywiście też również jako samorząd powiatowy wielokrotnie staramy się ich wspierać i 
myślę, że ta współpraca opiera się właśnie na wzajemnym tutaj szacunku i współpracy. I mam nadzieję, 
że to będzie dalej tak funkcjonowało w kolejnych latach. Mam nadzieję, że ta liczba zdarzeń będzie coraz 

mniejsza, ale wiem, że tak naprawdę w każdej jednostce pracownicy są bardzo dobrze przeszkoleni, 

wykwalifikowani. Właśnie słyszymy, że ktoś tutaj już działa. Więc jeszcze raz tutaj oficjalnie na sesji 

mogę podziękować wszystkim za to, że sprawują nadzór i wpływają na bezpieczeństwo mieszkańców 

powiatu jarocińskiego. Dziękuję bardzo. 

 

Ad. pkt. 10.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Sprawozdanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 8 do protokołu. I tu pana przewodniczącego bym poprosił o zabranie 

głosu. Proszę bardzo, panie przewodniczący.  

 

P. Ł. Guzek, Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Dziękuję, panie przewodniczący. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Jarocińskiego za 2025 

rok. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji VII kadencji Rady Powiatu Jarocińskiego opracowała w 2025 

roku na podstawie przepisów ustawy o samorządzie powiatowym oraz statutu powiatowego. Zgodnie 

z paragrafem 51 ustępu pierwszego i drugiego statutu powiatu jarocińskiego, komisja skarg, wniosków 

i petycji rozpatruje wstępne skargi, wnioski i petycje przekazane jej przez przewodniczącego rady. 

Uchwały komisji dotyczące skarg przewodniczącej komisji przekazuję niezwłocznie przewodniczącemu 

rady. W 2025 roku komisja w ramach swoich kompetencji rozpatrzyła 5 skarg. W okresie 

sprawozdawczym nie wpłynęły żadne wnioski i petycje. Dziękuję. 
 

Ad. pkt. 11.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Sprawozdania z działalności stałych komisji Rady Powiatu za 

2025 rok. Sprawozdania stanowi załącznik nr 9-12 do protokołu. Proszę Państwa, byłem na wszystkich 



 

posiedzeniach komisji. więc tylko dla formalności spytam się poszczególnych przewodniczących 

poszczególnej komisji, czy po prostu sprawozdanie zostało na komisji przyjęte, proszę bardzo.  

 

Radna M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych – Panie przewodniczący, 

Wysoka Rado, Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych na swoim posiedzeniu w dniu 26 stycznia tego 

roku pięcioma głosami za przyjęciem sprawozdania z działalności komisji, pozytywnie przyjęła 

sprawozdanie, przy jednym głosie wstrzymującym się i jednym głosie nieobecnym. Dziękuję. 
 

Radny A. Maciejowski, Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury - Panie przewodniczący, 

poproszę o opinię. Panie przewodniczący, Wysoka Rado. Komisja pozytywnie zaopiniowała 

sprawozdanie z działalności komisji pięcioma głosami pozytywnymi. Dwóch osób po prostu było 

nieobecnych. Dziękuję bardzo. 

 

Radny K. Matuszak, Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju - Panie przewodniczący, Wysoka 

Rado, Komisja Budżetu i Rozwoju pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie, z nas jednogłośnie. Dziękuję 
bardzo. 

 

Radny T. Bandyk, Przewodniczący Komisji rolnictwa i Ochrony Środowiska – Panie 

przewodniczący, Wysoka Rado, Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska pozytywnie zaopiniowała 

jednogłośnie. Dziękuję bardzo. 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady -czy ze strony państwa są jakieś uwagi do poszczególnych 

sprawozdań? Rozumiem, że nie. Dziękuję. 
 

Ad. pkt. 12.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z realizacji planu kontroli 

w II półroczu 2025roku. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. Poproszę pana 

przewodniczącego. 

 

P. Sł. Gruchała, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Panie Przewodniczący, Państwo Radni, Panie 

Starosto. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Jarocińskiego z realizacji planu kontroli 

w drugim półroczu z 2025 roku. Jak Państwo pamiętają, Komisja Rewizyjna w trakcie roku również 
składa z pierwszego półrocza, więc dzisiaj tylko z drugiego. Komisja opracowała zgodnie z planem 

kontroli zatwierdzonym przez Radę Powiatu Jarocińskiego i w okresie sprawozdawczym zgodnie 

z przyjętym planem komisja przeprowadziła pięć kontroli. Dotyczyły one 26 września kontrola 

Wydziału Rozwoju w zakresie wykonanych inwestycji w 2025 roku, w dniu 26 września kontrola 

przetargów przeprowadzonych w Starostwie Powiatowym w miesiącach lipiec, sierpień i wrzesień. 
W dniach 28 października 18 listopada i 2 grudnia komisja kontrolowała pełnienie nadzoru 

właścicielskiego przez zgromadzenie wspólników, czyli Zarząd Powiatu Jarocińskiego nad spółką 
Szpital Powiatowy w Jarocinie, spółka z ograniczoną odpowiedzialnością. W dniu 18 listopada komisja 

kontrolowała funkcjonowanie Domu Pomocy Społecznej w Kotlinie. Była to komisja wyjazdowa 

i ostatnia komisja 2 grudnia, kontrola przetargów przeprowadzonych w starostwie powiatowym 

w miesiącach październik, listopad i grudzień 2025 roku. To na tyle. Szczegółowe sprawozdania mają 
państwo radni zamieszczone w programie ESESJA. Dziękuję bardzo. 

 



 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Dziękuję bardzo. Czy są jakieś pytania do pana 

przewodniczącego? Rozumiem, że nie. Dziękuję. 
Ad. pkt. 13.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Bieżąca sytuacja w Spółce pn. „Szpital Powiatowy 

w Jarocinie” Sp. z o.o. Informacja stanowi załącznik nr 14 do protokołu. Poproszę panią prezes 

o zabranie głosu. Proszę bardzo. 

 

P. B. Silińska – Walczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie” – Szanowni 

państwo radni, dzień dobry. Wszyscy zgromadzeni tu na sali. Dziękuję za udzielenie głosu. Bieżąca 

sytuacja w spółce szpital powiatowy szczegółowo była omawiana na Komisji Zdrowia. Jednak tutaj 

dodam, że czekamy na ostateczne weryfikacje i zamknięcie roku z Narodowym Funduszem Zdrowia. 

Wtedy ten wynik tutaj będzie taki wiarygodny, ostateczny, zgodnie z załączonymi tutaj materiałami, 

które macie państwo i na sesji, czy były one na komisji. Spodziewamy się, że ten wynik będzie lepszy 

niż w tamtym roku. Wszyscy podjęliśmy tutaj trud czy to reorganizacji, czy innych działań 
powodujących zmniejszenie tej straty, mimo różnych dodatkowych kosztów, które ponosiliśmy. Tak że 

cały czas pracujemy, aby uzyskać jak najlepsze wyniki i aby ta sytuacja w spółce ulegała poprawie. Jeśli 
są jakieś szczegółowe pytania, to zapraszam. 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - dziękuję bardzo. Czy ze strony państwa radnych są pytania. 

Proszę bardzo, pani Małgorzata. 

 

Radna M. Niestrawska Kaźmierczak – ja mam dwa pytania. Jedno jest w sumie rozwinięciem myśli, 
która wyszła na komisji, a drugie wiąże się z tym pismem, które pani prezes złożyła, bo to Rada 

finalnie przeznacza pieniądze, przynajmniej te większe szpitalowi. Proszę powiedzieć, jaka jest ta 

potrzeba, o którą pani pisała do zarządu? Na co wam brakuje w tej chwili? 

 

P. B. Silińska – Walczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie” – pismo do 

zarządu zostało skierowane tutaj po konsultacjach z Główną Księgową, abyście Państwo zapoznali się 
i zarząd tutaj powiatu znał, jakie są problemy, które są tak jakby dodatkowymi kosztami, które czekają 
w tym roku spółkę. Na tą chwilę jakby nie oczekujemy, czy tam nie wystąpiliśmy o to, abyście państwo 

tutaj radni przekazali nam te kwoty, które zostały tutaj w sposób szczegółowy wykazane. Jest to kwota 

około 900 tysięcy związana z w tamtym roku zakończonym sporem, który tutaj trwał pomiędzy 

poprzednim prezesem a pracownikami w związku z podwójnym regulaminem wynagradzania, który 

trwał i był tutaj mediator w spółce. Chodzi o nagrody jubileuszowe. Część pracowników miała wręczone 

wypowiedzenia i nie otrzymywała tych nagród. Część pracowników normalnie otrzymywała, więc 

w tamtym roku zakończył się ten spór. Od czerwca tego roku jesteśmy, zgodnie z ugodami, które 

podpisywaliśmy z pracownikami, zobowiązani do spłaty tych zaległych nagród jubileuszowych. Od 

nowego roku został wprowadzony nowy regulamin wynagradzania. Nie obowiązują dwa. Ten spór został 

zakończony. W piśmie do zarządu została skierowana też kwota dodatkowych kosztów związanych 

z przebudową ZOL-u. Głównym takim tutaj największym finansowym, jakby dodatkowym finansowym 

tutaj kosztem okazał się drewniany strop na części starego oddziału dziecięcego, gdzie po ekspertyzach 

musiały zostać wykonane dodatkowe prace. Więc tutaj jest to kwota też ogólnie wpisana. Pozostałe 

koszty, no to tak jak Państwo macie w piśmie, był początek roku, dlatego z panią główną księgową 
uznaliśmy za stosowne, abyście państwo na początku roku wiedzieli, z jakimi możemy się spotkać tutaj 

problemami dodatkowymi, które mogą czekać szpital.  

 



 

Radna M. Niestrawska Kaźmierczak – jeszcze mam drugie pytanie. W sumie to chciałam otworzyć 
dyskusję, ponieważ na spotkaniu Komisji Zdrowia, pełnomocnik ds. restrukturyzacji, otworzył dyskusję, 
myślę, ale ona nie była przez nas kontynuowana, bo myślę, że powinniśmy tu w szerszym gronie o tym 

rozmawiać, na temat tego, w jakim kierunku powinien iść Jarociński Szpital. Pan Piątek spytał, jaką 
sobie państwo życzą drogę, taką pójdziemy, zaproponował dwa dość kontrowersyjne rozwiązania. 

Mówił o likwidacji trzech oddziałów i zyskach w trzy miesiące i mówił o przejściu na pracę w trybie, w 

trybie ostrego dyżuru. Tak, dobrze mówię pani Marto, tak to się mówi i tak pan Piątek mówił. Więc 

chciałabym na ten temat podyskutować, no bo to finalnie Rada będzie dyskutować o tym i to finalnie 

Rada będzie albo szukać 900 milionów, tysięcy albo pewnie miliona. Albo Rada będzie decydować, czy 

zarząd, który reprezentuje nas jako właściciel, będzie decydował o tym, że jakieś oddziały są wygaszane. 

Chciałam otworzyć tę dyskusję.  
 

P. M. Stolecki, Starosta – Szanowni państwo, byłem na tej komisji. Oczywiście to jest zdanie doktora 

Piątka i przedstawienie takich możliwości, które pan Piątek, powiedzmy, oczywiście uzależnia od 

decyzji Rady. Ja, szanowni państwo, nie wyobrażam sobie dzisiaj, żeby którykolwiek z oddziałów był 

zlikwidowany. Tą reorganizację, którą przeprowadziliśmy, która funkcjonuje od 1 grudnia, myślę, że na 

dzisiaj to jest najlepsze rozwiązanie. Oczywiście ja co dwa miesiące proszę o sprawozdania z 

poszczególnych oddziałów, widzę faktycznie, jaka jest strata, no i nie da się ukryć, że faktycznie 

deficytowe mamy oddziały anestezjologii i intensywnej terapii, jest to ginekologia, położnictwo, 

noworodki, jest to SOR, no to są duże straty, ale szanowni państwo, dzisiaj tak naprawdę sami nie wiemy, 

co będzie z finansowaniem szpitali, jakie będą kroki. Wiemy, że na pewno będziemy wchodzili w 

program naprawczy. Ja oczywiście wypowiadam się, bo dzisiaj jestem tutaj jako jeden z 19 radnych, dla 

mnie te propozycje trzymiesięcznego rozwiązania problemów, dla mnie to dziś nie jest rozwiązanie, bo 

chcę, żeby ten szpital funkcjonował w takim wymiarze jak jest. Myślę, że coś być może się poprawi. To 

finansowanie będzie zupełnie inne, ponieważ szanowni państwo, chociażby na przykładzie ginekologii, 

położnictwa i noworodków widzą państwo, ile oddziałów w skali kraju się zamyka. I ten proces trwa 

cały czas, więc dopóki tak naprawdę nie będą jakieś kroki podjęte, to faktycznie to, o czym 

dyskutowaliśmy wielokrotnie na sesjach czy na komisjach, no to te kobiety nie będą miały gdzie rodzić 
dzieci. Oczywiście u nas cały czas potwierdzam, że ta zmiana była bardzo dobra, bo my dostosowaliśmy 

do obecnych potrzeb. No niestety ten niż demograficzny jest widoczny i to myślę nie jest dzisiaj tylko 

problemem szpitali, ale również za chwilę będzie szkół podstawowych, a właściwie już jest, także ja jako 

przewodniczący zarządu, jako radny oczywiście nie zakładam likwidacji żadnego z tych oddziałów. 

Dziękuję bardzo. 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Proszę państwa, ja także byłem na tej komisji i pamiętam, co 

pan doktor Piątek mówił, że oczywiście można dostosować szpital tak, jak my chcemy, proszę państwa. 

To znaczy powiedzieć, że rzeczywiście OIOM, SOR czy po prostu ginekologię można zlikwidować i się 
okazuje, że w tym momencie szpital jest na plusie, nawet dużym plusie bym powiedział. Bo tak 

rzeczywiście wychodzi, dlatego że jak państwo doskonale wiedzą z posiedzeń komisji, czy także z 

posiedzeń Rady Powiatu, wiadomo, że pewne oddziały przynoszą, jak to się mówi, zyski. Chociaż 
mówię, to źle brzmi, jeśli chodzi akurat o szpital, ale rzeczywiście tak, proszę Państwa, jest. Ale z drugiej 

strony nikt z nas nie wyobraża sobie, żeby zamknąć SOR, który jest na bieżąco potrzebny praktycznie. 

Tak samo OIOM, no bo proszę Państwa, no po ciężkich operacjach, no to gdzie? Przewiozą do innego 

szpitala pacjenta i być może po drodze umrze w tej karetce, to też nie wchodzi w rachubę. Wiadomo, że 

te oddziały tworzą rzeczywiście duże straty, I jeśli chodzi akurat tu ginekologia, położnictwo, noworodki, 

no tu wydaje mi się, że po prostu akurat ta restrukturyzacja szpitala poszła po prostu w tym akurat dobrym 



 

kierunku. Także proszę Państwa, na pewno nikt nie podejmie żadnych działań, żeby podejmować kroki. 

zmierzające do likwidacji. 

 

Radny K. Matuszak - to nie jest zakład, to nie jest fabryka i tu nie chodzi, proszę obok pana doktora, 

on to rzucił jako ciekawostkę, że tak można zrobić, a my tu zaczynamy robić zadymy i za chwilę pójdzie 

w teren, że chcemy coś likwidować. No po co wy to robicie po prostu? Naprawdę, bez sensu. Pani Gosiu, 

naprawdę bez sensu. No to on to nie rzucił jako koncepcję, tylko jako ciekawostkę, że możemy tak zrobić. 
Nikt tego nie traktował nawet poważnie. Nie wiem, po co ta dyskusja, po to, żeby chyba szum medialny 

zrobić wokół tego, no bo tak ja to oceniam. 

 

P. B. Silińska – Walczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie” – myślę, że ja na 

koniec nie jestem od tego, aby zamykać albo rozpoczynać tę dyskusję. Myślę, że w szczegółach było 

dokładnie powiedziane i każdy z nas mógł się wypowiedzieć na Komisji Zdrowia, a ostateczne decyzje, 

jakie będą podejmowane w tym szpitalu nie należą do doktora Piątka, tylko należą do mnie. i żadnej 

mowy o likwidacji czegokolwiek nie ma. I to było dokładnie wyjaśnione. Są oddziały, które się bilansują, 
są oddziały, które przynoszą straty i z tym musimy się mierzyć. I tak samo uważam, że niepotrzebne 

znowu rzucanie tutaj na forum, bo jest to na żywo zalążki słowa znowu likwidacja i wprowadzanie 

jakiegoś popłochu wśród pracowników i wśród całej kadry i otoczki wokół szpitala. Także takich decyzji 

nie ma. Dajcie nam Państwo popracować i zobaczyć jakie będą tego efekty, a dopiero później jakieś 
wnioski wyciągać. Dziękuję bardzo. 

 

Radna M. Niestrawska Kaźmierczak – na Komisji Zdrowia spotykamy się, żeby mówić poważnie, a 

nie rzucać ciekawostki, więc nie. Panie Karolu, przepraszam, nie. T e słowa wybrzmiały i ja dziękuję 
pani prezes oraz przedstawicielowi Zgromadzenia Właścicieli, że zanegowali tą koncepcję. Dziękuję 
bardzo. 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - też dziękuję, proszę państwa. Ta koncepcja w ogóle nigdy by 

nie weszła w fazę realizacji. Oczywiście pan doktor Piątek przedstawił nam, że proszę państwa, 

oczywiście istnieje taka możliwość, ale wiadomo, że po prostu nikt nie pójdzie tą drogą. Nie 

podniecajmy, jak to się mówi, sytuacji na rynku politycznym, bo to później idzie już po prostu dalej 

w politykę, a nie o to chodzi. Tu mamy pracować spokojnie, a także wszyscy pracownicy szpitala mają 
pracować spokojnie, bo jeśli później takie wieści pójdą, że likwiduje się to, czy zamierza się, czy jakieś 
propozycje pada, no to już uważam, że po prostu idzie w złym kierunku. Szpital ma pracować spokojnie, 

Ma przede wszystkim ratować naszych chorych i to jest zadanie naszego szpitala. Proszę państwa, 

zamykam dyskusję w tym punkcie. Dziękuję bardzo. 

 

Ad. pkt. 14.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - przyjęcie do wiadomości uchwały Zarządu Powiatu w sprawie 

przyjęcia sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Jarociński. Informacja 

stanowi załącznik nr 15 do protokołu. Proszę Państwa, chcę przypomnieć, że na podstawie artykułu 

trzydziestego a ustęp piątej ustawy z dnia dwudziestego szóstego stycznia tysiąc dziewięćset 

osiemdziesiątego drugiego roku karta nauczyciela Zarząd powiatu jarocińskiego przedkłada 

sprawozdanie z wysokości średniej wynagrodzeń nauczycieli na poszczególne stopnie awansu 

zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za rok 2025. Proszę 
państwa, jesteśmy obligatoryjnie do tego zmuszeni, że tak powiem. I na bieżąco dzięki temu po prostu 



 

wiemy, dokładnie po prostu, jak na poszczególnych stopniach awansu zawodowego, czy to będzie 

nauczyciel początkujący, czy mianowany, czy dyplomowany, doskonale po prostu, proszę Państwa, 

wiemy. Oczywiście wszyscy z Państwa mają załączone to w załączniku, także na bieżąco można 

zobaczyć, jakie są to wysokości, proszę Państwa. Proszę bardzo, jeszcze pan starosta chciał zabrać głos. 

 

P. M. Stolecki, Starosta – Tutaj szanowni państwo, w załączniku do uchwały macie kwotę, jaką tak 

naprawdę ponosi tutaj powiat, szkoła za wynagrodzenie nauczyciela początkującego, mianowanego, 

dyplomowanego i oczywiście to jest liczba etatów i w kolejnej szóstej kolumnie jest to kwota, jaki to 

jest, Koszt, mają też Państwo oczywiście kwotę, jaką ponosił w roku poprzednim powiat. Też szanowni 

Państwo, może nie wszyscy wiedzą, bo kiedyś oczywiście te stopnie mianowania awansu zawodowego 

nauczycielskiego wyglądały zupełnie inaczej, bo to był najpierw nauczyciel kontraktowy, stażysta 

kontraktowy mianowany, dyplomowany dzisiaj to są trzy, trzy stopnie. Zaczyna się od nauczyciela 

początkującego mianowanego dyplomowanego. Jeżeli są jakieś pytania dotyczące tego sprawozdania, to 

oczywiście udzielimy odpowiedzi. Dziękuję bardzo. 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Czy są jakieś pytania? Dziękuję, nie widzę. Proszę państwa, 

w takim razie Wysoka Rada przejęła do wiadomości uchwałę zarządu powiatu w sprawie przejęcia 

sprawozdania z wysokości średniej wynagrodzeń nauczycieli na poszczególne stopnie awansu 

zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez powiat jarociński. 

 

Ad. pkt. 15.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania oraz trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji udzielonych z budżetu powiatu jarocińskiego 

dla szkół i placówek niepublicznych po konsultacjach. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do 

protokołu. Proszę Państwa, ja chciałem Państwu przypomnieć tylko, że tą uchwałę już podjęliśmy 18 

grudnia 2025 roku. I w tej uchwale znalazł się jeden błąd. Po prostu zostało wpisane do tej uchwały, nie 

jako załącznik numer jeden, tylko powinno być wpisane jako załącznik numer dwa. I to jest błąd po 

prostu, proszę państwa, literowy. Także w sumie, literalnie w całej uchwale się nic nie zmieniło, tylko 

nastąpił właśnie błąd, że zamiast tejże jedynki powinna nam się pojawić dwójka i teraz w tej uchwale 

jest po prostu poprawione to już, także tu się nic, proszę państwa, nie zmienia. Ja bym poprosił tutaj do 

właśnie, ponieważ wczoraj na komisji ten projekt uchwały był analizowany, prosiłbym o opinię właśnie 

Komisji Oświaty i Kultury. 

 

Radny A. Maciejowski – Panie przewodniczący, proszę o opinię komisji. Panie przewodniczący, 

Wysoka Rado. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Dziękuję bardzo.  

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - czy ze strony państwa są jakieś pytania jeszcze dotyczące tej 

uchwały? Przypominam, że ona jest w takim samym brzmieniu jak była wyartykułowana 18 grudnia 

ubiegłego roku. Dziękuję, rozumiem, że nie mam pytań. W takim razie możemy przystąpić do 

przegłosowania projektu uchwały. Proszę bardzo o uruchomienie głosowania. Dziękuję bardzo. 

dziewiętnastu radnych za wysoka rada projekt uchwały przyjęła. Dziękuję. 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli 



 

prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji udzielonych z budżetu powiatu jarocińskiego dla szkół 

i placówek niepublicznych po konsultacjach 

Wyniki głosowania ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: ZA (19) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Mirosław Drzazga, Jacek Dutkiewicz, 

Roman Dworzyński, Sławomir Gruchała, Łukasz Guzek, Józef Hoffmann, Elżbieta Kostka, Jarosław 

Łukasiewicz, Artur Maciejowski, Karol Matuszak, Renata Mizera, Małgorzata Niestrawska - 

Kaźmierczak, Elżbieta Regulska, Mariusz Stolecki, Jan Szczerbań, Waldemar Wojtkowiak, Maciej 

Zegar PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 16.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie przyjęcia zadania z zakresu administracji rządowej. Projekt uchwały stanowi załącznik 

nr 17 do protokołu. I tu pan starosta zabierze głos. Proszę bardzo.  

 

P. M. Stolecki, Starosta – Szanowni państwo, podjęcie tej uchwały umożliwia nam podpisanie 

porozumienia z wojewodą wielkopolskim w celu przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej. Zadanie, 

które co roku realizujemy i mamy zlecone przez Wojewodę Wielkopolskiego. Kwalifikacja w tym roku 

odbędzie się od 9 marca do 30. Także Szanowni Państwo, jeżeli są jakieś pytania odnośnie tej uchwały, 

to jest też z nami Pan Adam Butlański, który się tym zajmuje, na pewno odpowie, ale myślę, że ta 

uchwała jest na tyle Państwu znana, oczywista i przejrzysta, że myślę, że spokojnie można pozytywnie 

ją zaopiniować. Dziękuję bardzo.  

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - dziękuję bardzo, panie Starosto dlatego, że tą uchwałę w 

podobnej treści przyjmujemy każdego roku, proszę państwa. Czy są pytania ze strony państwa radnych? 

Nie widzę. W takim razie proszę o przegłosowanie. Dziękuję bardzo. 19 radnych za. Dziękuję Wysokiej 

Radzie za przyjęcie. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

przyjęcia zadania z zakresu administracji rządowej. 

Wyniki głosowania ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: ZA (19) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Mirosław Drzazga, Jacek Dutkiewicz, Roman 

Dworzyński, Sławomir Gruchała, Łukasz Guzek, Józef Hoffmann, Elżbieta Kostka, Jarosław 

Łukasiewicz, Artur Maciejowski, Karol Matuszak, Renata Mizera, Małgorzata Niestrawska - 

Kaźmierczak, Elżbieta Regulska, Mariusz Stolecki, Jan Szczerbań, Waldemar Wojtkowiak, Maciej 

Zegar PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 17.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na 

lata 2026 - 2030. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do protokołu. Czy pan skarbnik zabierze głos? 

Proszę bardzo. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu –Szanowni Państwo, jeżeli chodzi o załącznik numer 1 do WPF-u, 

to zmiany wynikają z projektowanych zmian w budżecie roku 2026, a że musi być zachowana zgodność 
budżetu ze zgodnością WPF-u, to należy również w WPF-ie stosowne zmiany wprowadzić. Natomiast 

jeżeli chodzi o załącznik numer 2, czyli wykaz przedsięwzięć to zmiany dotyczą przedsięwzięcia miejsc 



 

słuchaj zabudowy w praktyce, gdzie środki niezrealizowane w roku dwa tysiące dwudziestym piątym są 
przenoszone na rok dwa tysiące dwudziesty szósty oraz przedsięwzięcia dotyczącego przebudowy drogi 

powiatowej Wilkowyja Łuszczanów, który jest zadaniem w wieloletnim i w związku z tym, że 

otrzymaliśmy pomoc finansową z gminy Jarocin, to zostają wprowadzone środki dotyczące tej pomocy 

oraz zadań dotyczących ubezpieczenia majątku powiatu jarocińskiego w zakresie komunikacyjnym oraz 

ubezpieczenia mienia. No i w związku z powyższym te zmiany w UPF są niezbędne. Dziękuję. 
 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - dziękuję bardzo. Poproszę o opinię Komisji Budżetu 

i Rozwoju.  

 

Radny K. Matuszak - Komisja Budżetu i Rozwoju pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz 

z autopoprawkami.  

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Dziękuję bardzo. Czy ze strony państwa radnych są jakieś 
pytania? Rozumiem, że nie. Proszę państwa, przystępujemy do głosowania projektu uchwały. Dziękuję 
bardzo. Dziewiętnastu, dziewiętnastu radnych za. Wysoka Rada przyjęła projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2026 – 

2030 wraz z autopoprawkami. 

Wyniki głosowania ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: ZA (19)Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Mirosław Drzazga, Jacek Dutkiewicz, Roman 

Dworzyński, Sławomir Gruchała, Łukasz Guzek, Józef Hoffmann, Elżbieta Kostka, Jarosław 

Łukasiewicz, Artur Maciejowski, Karol Matuszak, Renata Mizera, Małgorzata Niestrawska - 

Kaźmierczak, Elżbieta Regulska, Mariusz Stolecki, Jan Szczerbań, Waldemar Wojtkowiak, Maciej 

Zegar PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 18.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2026 r. Projekt uchwały 

stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

 

Radna M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych – Panie przewodniczący, 

Wysoka Rado, Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych pozytywnie rozpatrzyła projekt uchwały wraz 

z autopoprawkami. 

 

Radny A. Maciejowski, Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury - Panie przewodniczący, 

Wysoka Rado, Komisja Edukacji i Kultury pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz 

z autopoprawkami.  

 

Radny K. Matuszak, Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju - Panie przewodniczący, Wysoka 

Rado, Komisja Budżetu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawkami. 

 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - dziękuję bardzo. Proszę państwa, czy są jeszcze jakieś pytania 

w tym zakresie? Rozumiem, że nie. Proszę w takim razie uruchomienie głosowania. Dziękuję bardzo. 

19 radnych za. Dziękuję Wysokiej Radzie za przyjęcie projektu uchwały. 



 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2026 r. wraz z autopoprawkami 

Wyniki głosowania ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: ZA (19) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Mirosław Drzazga, Jacek Dutkiewicz, Roman 

Dworzyński, Sławomir Gruchała, Łukasz Guzek, Józef Hoffmann, Elżbieta Kostka, Jarosław 

Łukasiewicz, Artur Maciejowski, Karol Matuszak, Renata Mizera, Małgorzata Niestrawska - 

Kaźmierczak, Elżbieta Regulska, Mariusz Stolecki, Jan Szczerbań, Waldemar Wojtkowiak, Maciej 

Zegar PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 19. 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Starosty Jarocińskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik 

nr 20 do protokołu. 

 

Radny Ł. Guzek, Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Panie przewodniczący, 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Dziękuję.  
 

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - dziękuję bardzo. Czy są jakieś pytania? Rozumiem, że nie. 

W takim razie proszę o uruchomienie głosowania. Dziękuję bardzo. 19 radnych za. Wysoka Rada 

przyjęła projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

rozpatrzenia skargi na działalność Starosty Jarocińskiego 

Wyniki głosowania ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: ZA (19) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Mirosław Drzazga, Jacek Dutkiewicz, Roman 

Dworzyński, Sławomir Gruchała, Łukasz Guzek, Józef Hoffmann, Elżbieta Kostka, Jarosław 

Łukasiewicz, Artur Maciejowski, Karol Matuszak, Renata Mizera, Małgorzata Niestrawska - 

Kaźmierczak, Elżbieta Regulska, Mariusz Stolecki, Jan Szczerbań, Waldemar Wojtkowiak, Maciej 

Zegar PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 20.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Interpelacje i zapytania radnych. Nie było. 

 

Ad. pkt. 21.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Wnioski i oświadczenia radnych. Nie było. 

 

 

Ad. pkt. 22.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Wolne głosy i wnioski. Nie było. 

 

 

Ad. pkt. 23.  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - Komunikaty. 

 

 



 

Radna R. Mizera - ja chciałam serdecznie podziękować za miłe przywitanie. Cieszę się, że dołączam 

do grupy radnych powiatu jarocińskiego. Z tego miejsca chciałam też serdecznie podziękować 
wszystkim, którzy oddali na mnie swoje głosy i cieszę się, że będę współpracować z mieszkańcami tu z 

państwem.  

 
P. M. Drzazga, Przewodniczący Rady - dziękuję bardzo. Dziękujemy jeszcze raz, gratuluję. Zamykam 

obrady, proszę państwa.  

 

 

Przewodniczący obrad 

 

 

Mirosław Drzazga 

Przewodniczący Rady 

 

 

 

Protokołowała: Ewa Wielińska 

 


